

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány – Debreceni Egyetem Publikációs Díj

A Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány és a Debreceni Egyetem pályázatot hirdet a 2025-ös évre, a „GTIDEA-DE Publikációs Díj” elnyerésére.

1. Pályázat célja, ki pályázhat?

A GTIDEA-DE Publikációs Díj a Debreceni Egyetem azon oktatója vagy kutatója részére adományozható, aki az egyetemen folyó kutatómunka eredményét, vagy egyéb, hazai szempontból fontos tudományos művét rangos szakmai publikációban jelentette meg, és publikációját az egyetemi adatbázisban hozzáférhetővé tette.

2. Pályázat benyújtásának módja:

Pályázni kizárólag az adott tudományterületen legmagasabbra értékelt (pl. közlemény D1 és Q1 minősítésű folyóiratban, szakkönyv, monográfia), a pályázat évét megelőző évben megjelent, a Debreceni Egyetem valamely szervezeti egységéből benyújtott, első és utolsó szerzős közleménnyel lehet.

Pályázatot nyújthat be a DE oktatója vagy kutatója, aki első vagy utolsó szerzője a megelőző utolsó év (jelen pályázati kiírás esetén a 2024-es év) során megjelent publikációnak, melynél a pályázó szerző affiliációként megjelölte a DE bármely karát vagy karhoz nem tartozó szervezeti egységét. Amennyiben a publikáció első és utolsó szerzője is a Debreceni Egyetem kutatója, oktatója vagy dolgozója, az első szerző nyújthatja be a pályázatot.

Egy pályázó egy tanévben egy publikációs pályázatot nyújthat be.

A pályázatot az online kitöltő felületen keresztül (<https://e-kerdoivek.unideb.hu/palyazati-adatlap-gtidea-de-publikacios-dij>), bejelentkezés után lehet benyújtani.

Benyújtandó dokumentum: hiánytalanul kitöltött pályázati adatlap, mely tartalmazza az adatkezeléshez hozzájárulási nyilatkozatot (letölthető a gtidea.hu weboldalról).

Pályázat benyújtásának határideje: **2025. február 28. péntek 23:59.**

A pályázat érvényes:

- ha a pályázó az előírt határidőn belül benyújtotta a pályázatot,
- a pályázati adatlapot hiánytalanul kitöltötte,
- megfelel a jogszabályokban és az egyetem szabályzatában előírt feltételeknek.

3. Elbírálás rendje:

A benyújtott pályázatokat a dékán által felkért eseti szakértői bizottság rangsorolja. A bizottság tagjainak létszámáról és személyéről a Dékán dönt. A bíráló bizottság véleménye alapján a Kar dékánja rangsorolja a pályázatokat. A karhoz nem tartozó pályázatok rangsorolását a tudományos rektorhelyettes koordinálja.

A kari előterjesztések alapján, a Tudományos Tanács véleményét kikérve, a Rektor javaslatot tesz a díjazottakra. Az előterjesztés alapján az Alapítvány kuratóriuma dönt a díjak odaítéléséről. Az egyetem biztosítja a pályázók egyenlő elbírálásának rendjét.

Évente maximum 30 díj adományozható. A Publikációs Díj díjazottjait, valamint a pályázatokat felterjesztő Karok dékánjait a kuratórium írásban értesíti.

4. A cím elnyerésével járó jogok, juttatások és kötelezettségek:

A díjjal járó oklevelet ünnepélyes keretek között, várhatóan a 2025. március 29-i doktoravató ünnepségen veszik át a díjazottak. A díjazottak közleményenként bruttó 1.500.000 Ft juttatásban részesülnek. A díjat egy személy több alkalommal is elnyerheti. A díjazottak vállalják, hogy díjazott publikációjukban elért eredményeiket a GTIDEA által szervezett rendezvény keretében ismertetik.

5. Kapcsolat

A pályázattal kapcsolatos kérdések esetén kérjük, vegye fel a kapcsolatot munkatársunkkal a palyazat@gtide.hu e-mail címen.